
GS H-1150 ATEX Zone 22
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SICHERHEITSSAUGER FÜR DIE ATEX-ZONE 22 UND STAUBKLASSE H / 
SAFETY VACUUM CLEANER FOR ATEX ZONE 22 AND DUST CLASS H

DER DER NEUENEUE / THE NEW / THE NEW    

STARSTAR
FUR FUR D IE  SPEZ IAL-RE IN IGUNGD IE  SPEZ IAL-RE IN IGUNG
FORFOR  SPEC IAL CLEAN ING JOBSSPEC IAL CLEAN ING JOBS

„Dein Spezialist für das Absaugen gefährlicher Stäube
Your specialist for vacuuming harmful dusts. 

HOL DIR JETZT DEINEN STAR! / GET YOUR STAR NOW!“
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GS H-1150 ATEX Zone 22

Filterkontrollleuchte 

Durch die Filterkontrollleuchte kann 
direkt erkannt werden, ob der Filter 
gereinigt werden muss. 

Filter indicator light 
The filter control lamp allows direct 
recognition if the filter needs to be 
cleaned. 

CLE
VERZubehördepot und Fahrgestell

In zwei Körben an der Voderseite fin-
det das Zubehör Platz. Das robuste 
Metallfahrgestell mit großen Rädern 
und Stahllenkrollen bietet Stabilität.

Accessories depot and chassis

Two baskets on the front side hold 
the accessories. The robust metal 
chassis with large wheels and steel 
castors gives stability.
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Ergonomischer Fahrbügel

Durch den ergonomischen, gummier-
ten Fahrbügel kann der Sauger be-
quem transportiert werden. 

Ergonomic handlebar

The suction cup can be transported 
comfortably by the ergonomic, rub-
berized handle. 

ER
GONOMIC

Der Sauger für die gefährlichen Jobs 
The vac for dangerous jobs

• Speziell konzipiert für gefährliche Stäube 

Erfüllt die gesetztlichen Anforderungen der ATEX-Produktrichtlinie 
2014/34/EU (ATEX Zone 22) und der Staubklasse H für das Saugen 
von trockenen, gesundheitsgefährdenden und brennbaren Stäuben.

• Specially designed for hazardous dusts

Meets the legal requirements of the ATEX Product Directive 
2014/34/EU (ATEX Zone 22) and Dust Class H for the vacuuming of 
dry, hazardous and combustible dusts.

• Behälter mit Absetzmechanik

Durch den Hebel der Absetzmechanik kann der Behälter herabge-
lassen und dank der an der Unterseite angebrachten Rollen, be-
quem zum Entleerungsort geschoben und ausgeleert werden. 

• Container with set down meachanism 

The container can be lowered by the lever of the set down mecha-
nism. The stainless steel container is easily pushed to the emptying 
point and emptied due to the rolls attached to the bottom. 

Filterabrüttler 

Über einen Hebel kann der Filter zur 
Staubentfernung einfach manuell 
abgerüttelt werden.

Filter cleaning 

The filter can be easily shaken off 
manually with a lever for dust remo-
val.

SM
ART

• Bürstenloser Motor

Ausgestattet mit einem saugstarken bürstenlosen Motor ist der 
Sauger besonders effizient und dauerlaufgeeignet (>5.000h), für 
eine Topleistung den ganzen Tag. 

• Brushless motor

Equipped with a powerful brushless motor, the vacuum cleaner is 
very efficient and suitable for constant operation (>5.000h), for top 
performance all day long. 



Artikel-Nr. / Article no. 102962

Lieferumfang enthält/ Included in the scope of delivery 

Zubehör / Accessories Ùsiehe Zubehör / see accessories

Filterbeutel / Filter bag 1 x PE-Entleer- und Entsorgungsbeutel FBPE 50, 
 / PE-emptying and disposal bag FBPE 50,  
(Nachkauf Art.-Nr.: 455839 10 Pack) 

Ausstattung / Equipment 

Hauptfilter /  
Main filter 

1x Faltenfilter-Patrone FP 8500 H14 &  
1 x Polyester-Filtersack FSP 12000 M /  
1x Folded filter cartridge FP 8500 H14,  Art.-Nr. 455808 &  
1x Polyester filter bag FSP 12000 M,  Art.-Nr.: 455822

Filterabreinigung / filter cleaning ja – manueller Filterrüttler / yes – manual filter shaker

Filterkontrollleuchte / Filter indicator light ja /yes

Sanftanlauf / Gentle start ja /yes 

Antistatisch vorbereitet / Antistatically prepared ja / yes 

Edelstahl-Behälter mit Absetzmechanik /  
Stainless steel container with settling mechanism

ja / 
yes 

Robustes Metallfahrgestell / ergonom. Fahrbügel / 
Solid metal chassis / ergonomic handlebar

ja/ja / 
yes/yes 

Zubehördepot / Accessory storage ja / yes

Technische Daten / Technical data

Leistungsaufnahme (max.) / Power consumption   Watt 1.100

Volumenstrom (max.) / Volume flow  l/s 50

Unterdruck (max.) / Vacuum                      mbar 248

Behältervolumen (max.) (Material) / Container volume (material) 50 - Edelstahl (V2A) / 50 - stainless steel ( V2A)

Schalldruckpegel / Sound pressure level dB(A) 75

Abmessungen / Dimensions                                   L × B × H / L × W × H 57,9 × 76 × 126,8 cm

Gewicht / Weight                                                                              kg 37,5

Netzleitungslänge / Power cable length                                             m 8 (Gummi, H07RN-F) / 8 (Rubber, H07RN-F)

Aktionsradius / Operating range                                                        m 11,5 – 12,5

Anwendungsbereiche / 

Application areas 

– Pharmazeutische Industrie
– Chemische Industrie
– Lebensmittelverarbeitende Industrie 
– Metallverarbeitende Industrie

– Pharmaceutical industry
– Chemical industry
– Food processing industry
– Metalworking industry

Preis o. MwSt. / Price without VAT                                                       € 3.199,00

GS H-1150 ATEX Zone 22
Speziell zum Aufsaugen von gefährlichen  
Stäuben, 50-l-Behälter
Especially for vacuuming harmful dusts 
50 l container

ZUBEHÖR / ACCESSORIES GS H-1150 ATEX Zone 22Ù 

1 x Saugschlauch Ø 40 mm x 3,5 m, elektrisch  
      ableitfähig Art.-Nr. 455761 
2 x Saugrohr Stahl verchromt (je 50cm), Ø 40 mm,   
      Art.-Nr. 455778
1 x Stahl-Griffrohr verchromt Ø 40 mm,  Art.-Nr. 455785 
1 x Alu-Profi-Bodendüse 37 Ø 40 mm,  Art. Nr. 455792 
1 x Faltenfilter-Patrone FP 8500 H14, 
     Art.-Nr. 455808 
1 x Polyester-Filtersack FSP 12000 M,  
      Art.-Nr.: 455822 
1 x PE-Entleer- und Entsorgungsbeutel FBPE 50 
      Nachkauf Art.-Nr.: 455839 (10 Pack)

1 x suction hose Ø 40 mm x 3,5 m, electrically  
      conductive, art. no. 455761
2 x suction tube, steel chromed (50cm each), 
      Ø 40 mm,  art. no. 455778
1 x tube handle, steel chromed, Ø 40 mm,  
      art. no. 455785 
1 x Aluminium professional floor nozzle  
     Ø 40 mm,  art. no. 455792 
1 x Folded filter cassette FP 8500 H14, art no. 455808 
1 x Polyester filter bag FSP 12000 M, art. no. 455822 
1 x PE-emptying and disposal bag FBPE 50 
      replacement art no. 455839

Für Einsätze in der explosions-
gefährdeten ATEX Zone 22 & bei 
gesundheitsgefährdenden Stäu-
ben der Staubklasse H

For professional use in the po-
tentially explosive ATEX Zone 22 
& for hazardous dusts of dust 
class H 

PE
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ELECTROSTAR GmbH
Hans-Zinser-Str. 1-3  
D-73061 Ebersbach/Fils  
Telefon: +49 (0) 7163/9988-100
www.starmix.de

Vertrieb Inland / Domestic sales
Telefon: +49 (0) 7163/9988-110
Telefax: +49 (0) 7163/9988-155
inland@starmix.de

Vertrieb Export  / Export sales
Telefon: +49 (0) 7163/9988-120
Telefax: +49 (0) 7163/9988-136
export@starmix.de

Ihr Fachhändler | Your dealer:
Besuchen Sie uns auf / Visit us on


